

Sursa: "Iulia"  
Data: 10.11.81  
Cpt. Nechiti S.

NOTA INFORMATIVA

Sursa vă informează că scriitorul Gall Gabor de la Korun din Cluj-Napoca a fost primit la gară de către Horvath Pirozka și Hulton Eva de la comitetul de cultură și ed. socialistă. Într-o discuție avută cu Hulton am aflat că aceasta caută instrumentiști pentru formația de dansuri populare, activitate care este nouă, organizată la Bistrița, cunoscută sub denumirea de "\_\_\_\_\_". Sursa nu cunoaște unde a avut loc deschiderea acestei noi forme de distracție dar reține că în ziua în care am fost solicitată pentru a participa la deschidere era luni.

Horvath Pirozka m-a solicitat ca să o însoțesc la Tg. Mureș în vederea invitației la universitatea populară pe acțiunea de teatru Ilyeș Ainga. Referitor la relațiile prof. Horvath în Tg. Mureș reține că în săptămâna trecută a fost vizitată de o d-nă, medic, dinimă neșă, de vârstă apropiată de ea, care lucrasă la cercetări (laborator), cunoștința cu aceasta a realizat-o cu ocazia spectacolului celor din Sf. Gheorghe când D-na din Tg. Mureș a ținut să cunoască orașul Bistrița și familia Horvath în urmă apariției cărții scrisă de Beke Gyorgy în memoria lui Horvath, fapt exploatat de Pirozka în menținerea relațiilor. Este nemulțumită de faptul că nu pot să popularizeze activitățile prin afișe deoarece acestea ar fi distruse după afișarea lor, situație care ar exista și în Tg. Mureș, aspect aflat de la vizitarea respectivă, în prezent revădită relațiile cu Varga Iulia pe motiv că aceasta se află în perspectivă de căsătorii cu un străin, motivând că nu vrea să aibă neazuri deoarece știe că se află sub observație.

10.11.81.

Sursa: "Iulia"

Nota of. - Nota a fost dată în baza sarcinilor trasate și se referă la HORVATH PIROZKA lucrată prin d.u.i.

Sarcini - S-au trasat de a stabili în continuare intențiile de acțiune a obiectivei, persoanele de care se folosește în această direcție.

Să o însoțească la Tg. Mureș și să stabilească discuții peart cu persoanele ce le va contacta, date despre acestea și activitatea lor, ce pun la cale împreună.

Măsuri - Se va verifica ce persoane compun formația aritată în nota și se va studia posibilitatea recrutării unuia din membrii acesteia pt. apariției unor manif. naț. ired. Cpt. Nechiti S.

rd. 4697/8,9 din 17.11.81.  
Dact. M.O.

244